

年内326股逆势上涨

下一波领涨股会是谁?



结构性行情正在上演,这或许是未来较长一段时间的常态。那么,买什么样的股票才能逆势获取超额收益呢?不妨从今年股价持续突破新高这类股票进行分析。

自5178点以来,A股持续运行在下行通道之中,近期甚至出现连续数十个交易日地量成交,可见市场情绪之低迷。从整体来看,今年以来市场调整波及面较大。证券时报·数据宝统计,剔除去年底以来上市的次新股,年内共有326只个股逆势上涨,占比11.7%。



持有这类个股的人,无疑在逆势中获取了较大超额收益。此外,还有一类股票在今年频频创出新高,这些股票无疑是逆势赚大钱的主力品种。数据宝统计显示,截至2日收盘,奥马电器、广汽集团、天齐锂业、多氟多、上海莱士、上海普天、特力A等个股年内任意交易日的最高价都超过去年5178点时期(2015年6月份)最高价。这就意味着,去年5178点时期买入这些个股的投资者,如果能够坚持持有到今年,都能够有获利的机会,超额收益十分显著。

除了上述个股,还有一些股票在今年也频频创出新高。财信发展、城投控股、康达尔、慈文传媒、赛摩电气、赣锋锂业、锦江投资、万业企业等个股今年以来也均有超过90个交易日盘中最高价超过去年6月的盘中最高价。此外,益生股份、汇金股份、

海南瑞泽、天赐材料、新日恒力、完美环球、秀强股份、光华科技、洛阳玻璃等个股今年以来有超过80个交易日盘中最高价超过去年6月的盘中最高价。

现在的问题是,下一波频频创出新高的个股会是谁?根据强者恒强的理论,不妨从今年已经突破过5178点时期的个股进行筛选。

数据宝统计,有180只个股今年以来盘中价突破去年6月份盘中最高价。其中锂电池龙头股天赐材料今年以来涨幅最大,高达77.48%;禽畜龙头民和股份今年以来涨幅超过75%位居次席;稀土永磁概念龙头盛和资源今年以来涨幅超过62%位居第三位。

超跌榜上,巨化股份今年下跌超过55%位居首位,*ST商城今年以来跌幅超过53%位居次席。此外,皇氏集团、*ST明胶、

据《证券时报》

中文在线、电科院等个股跌幅超过40%。这类跌幅较大的个股主要是在去年股灾后反弹期用力过猛导致年底收盘价处于5178点水平以上的高位,但没能顶住今年的调整大跌。以巨化股份为例,该股去年6月份高点在14元左右,股灾后反弹,到年底最高股价一度超过24元。

技术派认为,当个股或指数突破某一时间段的高点时,突破次数越多、向上突破幅度越大,该点位成为未来上升途中的支撑位可能性越大,比如超级牛股多氟多、天赐材料等个股。当然,有成功的例子便有失败的例子,跌幅榜前列的就是反例了。但是,这些反面例子,在去年的反弹中也是牛气冲天,总应该有走牛的基因所在,未来这些基因能否再引市场关注,我们拭目以待。

据《证券时报》

前日21只个股涨停,昨日9只涨停 次新股行情妖性不改 投资者可根据高送转等四主线布局

2日次新股板块整体异动明显,在2015年以来上市的次新股中,包括第一创业、银宝山新等在内有21只个股集体涨停,另外,国恩股份等多只个股涨幅均在7%以上。昨日,帝王洁具、四方冷链等9股涨停,可立克、第一创业等多股涨幅逾5%。

在市场回暖初期,由于存量资金的有限性,次新股由于盘子小,资金拉抬容易,容易受到市场的热捧。对于次新股投资布局上,投资者可根据高送转情况、市场表现、行业景气度和机构持股等四大维度来布局相关个股的机会,尤其是兼具这四大特征的次新股,市场爆发力则更强。

首先,次新股一直是高送转股的集中营,次新股被市场热捧,很大程度上跟高送转有关。在2015年以来上市的271只次新

股中,据不完全统计,有83只个股公布了每10股送转10股及以上的分配方案(包含实施与未实施的),其中16只个股去年年报分配方案为10股送转20股及以上。高比例的送转方案成为刺激这些个股走强的主要催化剂。

第二,总体来看,个股强者恒强,一直是A股的规律,次新股也不例外,超强的赚钱效应吸引着更多人的眼球,同时也进一步促使股价走高。据记者观察,在272只次新股中,近3个交易日股价创出今年以来新高的个股高达35只,在大盘震荡的格局下,更显强势。

第三,行业景气度越高的次新股也容易受到了游资的追捧,如近期市场表现突出的蓝思科技、中新科技均具有OLED概念,中科创达、全志科技、易尚展示均具有虚拟现实等

概念;四方精创则具有区块链概念。在创业板股整体占据A股上风之时,这些热门题材中的次新股,继续走强概率也较高。

最后,在次新股板块中,机构持股比例越高的个股,其内在投资价值也较高,一定程度上机构的选股能力要优于普通投资者,据统计,在去年以来上市的次新股中,益丰药房、快乐购、华友钴业、金发拉比、春秋航空等个股一季度末的机构持股比例均在40%以上,机构相对稳健的投资风格,使得这些个股有更好的中长期投资机会。

值得提醒的是,有市场人士表示,高收益的次新股也意味着高风险,投资此类高弹性标的也应格外谨慎,特别是在市场前景并不明朗的背景下,更宜多看少动。

据《证券日报》

新款老人专用手机,来电申购 听歌听戏听相声,微信QQ家人亲 触摸大屏音量大,双卡收音一应全



对老年人群的手机需求日益强烈,急需要一款老年人专用的手机面向市场。

近日,深圳一家高新科技公司成功研发了一款手机,该手机触摸屏幕大、能声音提示,拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有音乐播放机、评书机、视频看戏机、照相机、收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩,真正成为了符合老年人使用的一款贴心手机。

操作简单:3.5寸触摸大屏,远远大于现在的老年手机,摆脱传统手机的按键式功能,能做到声音与文字的相互转化,同时能准确读出手机上的各类信息,不需要戴眼镜看字体,使操作更为方便。

贴心家人:该手机有QQ、微信等通讯软件,让老年人简单地与子女进行不同形式的沟通和互动,时时看到孩子们的生活圈,但又不打扰到年轻人,使中老年人一点都不落伍于时代,同时增强家庭的紧密度和亲情感。

随着科技的日益进步,目前市面上出现了各种新技术手机,深受人们喜爱,尤其是年轻人,已经进入了低头一族的时代,手机甚至替代了语言成为了主要的沟通方式。

除了年轻人,目前老年人的手机市场基本空缺,老年人大都在使用着年轻人所淘汰的手机,不但功能过时,且极不方便操作。所以,针对老人的需求日益强烈,急需一款老年人专用的手机面向市场。

智能化生活:该手机加入了1500段经典老歌、评书、戏曲、相声、养生;不需要带着那么多电子产品,让老年人随时随地都能享受生活乐趣。

便捷生活:该手机当然还有沿袭传统的收音机、手电照明等功能,更加方便和丰富老年人的生活。功能:模拟电视机,自动对时,老黄历,闹钟,计算器,智能语音,一应俱全,外置手电筒方便实用。

质量过硬:该手机告别了现有手机的电池耐用,声音小、按键不灵敏、容易死机等质量问题,厂家保修期长达3年,手机的使用寿命长,质量上远远高于行业标准,成为一款真正长寿的手机。

新款老年专用手机
申购活动全国展开
操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活,同时为了更好地推广该款手机,厂家向60岁以上的老年朋友工厂价出售体验第一批手机,让大家通过工厂价体验的方式来认同其品牌,原价998元一台的老人智能机,现按生产成本358元一台,如果想再备一块原厂电池备用,只需加40元即可,除此以外不再收取任何费用!由快递免费送货上门。

温馨提示:

1、由于经费有限,报名人数过多,每个地区限100名,以排号申购的方式发售。

2、本次活动各地区拨打电话前20名更有机会获得8G内存卡,先到先得,领完即止。

3、厂家同时敬告此批体验者,请您将使用的感觉和心得告知我们,同时也希望您告诉身边的老人朋友,真正将我们的品牌口碑树立起来,让我们这次手机发放的意义真正体现出来。

申购热线 400-6635-800